11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 12:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 13:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75300/answer/75301




YBaxxaemas Hatasbs! BepoATHOCTE 3a4aTus eCTECTBEHHEIM IIyTEM B BaieM ciydyae CUIBHO
cHUXKeHa. Ecnu 00HapyKeHO BapuKoliesie, TO eT0 Haf0 YCTPAHUTh, KaK BO3MOXKHYIO IPUUNHY
Oecmionus. [JaHHOE NTeYeHUe UMeEeT OrpaHuYeHHbIN 3QdekT. OnHaKo, Bel HOMKHEI OBITH TOTOBHL K
TOMY, YTO Jaxe IIOCye JleueHus, He (HakT, 4TO I0Ka3aTe/ld CIepMOTrpaMMbl JOCTUTHYT 3HaUEHUH,
MOCTATOYHKIX JIS 3a4aTus. BoaMoxkHO, uTo Bam Oymet npennoxeno IKOunu UKCHU. Yoauu.



